



Для немедленной публикации:
22.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛАГАЕТ НОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ДЛЯ
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ВЕДУЩЕЙ В СТРАНЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПО
ПРОИЗВОДСТВУ КАННАБИСА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ В НЬЮ-ЙОРКЕ ПУТЕМ
БОРЬБЫ С НЕЗАКОННЫМИ МАГАЗИНАМИ КАННАБИСА**

Законодательство позволит штату как можно быстрее закрывать нелегальные магазины каннабиса; магазины могут быть оштрафованы на сумму более 10 000 долларов в день за незаконную деятельность

Будет усилена текущая работа правоохранительных органов путем предоставления новых полномочий Управлению по контролю за оборотом каннабиса и Департаменту налогообложения и финансов

Сохраняются наилучшие в стране законодательные положения для каннабиса в штате Нью-Йорк, обеспечив при этом жестко регулируемую индустрию каннабиса, которая защищает потребителей и легальные продажи

Губернатор Кэти Хокул сегодня предложила новый закон об ужесточении гражданских и налоговых санкций за нелегальную и незаконную продажу каннабиса в Нью-Йорке. Законом также будут предоставлены дополнительные правоприменительные полномочия Управлению по контролю за оборотом каннабиса и Департаменту налогообложения и финансов для обеспечения соблюдения новых нормативных требований и закрытия магазинов, занимающихся незаконной продажей каннабиса.

«В течение последних нескольких недель я работала с законодательными органами над новым законодательством по улучшению регуляторной структуры штата Нью-Йорк в отношении продуктов каннабиса, – сказала губернатор Хокул. – Продолжение существования нелегальных пунктов продажи неприемлемо, и нам нужны дополнительные инструменты правоприменения, чтобы защитить жителей Нью-Йорка от опасных продуктов и поддержать наши инициативы по обеспечению справедливости. Я горжусь нашим неуклонным прогрессом в создании совершенно новой легальной индустрии каннабиса и помощи легальным

пунктам распространения открывать свои двери, чтобы предлагать более безопасные продукты каннабиса жителям Нью-Йорка».

Новый закон, который вносится в Сенат и законодательное собрание в качестве законопроекта о программе губернатора, вносит поправки в Закон о налогах и Закон о каннабисе, чтобы дать возможность Управлению по контролю за оборотом каннабиса (OCM), Департаменту налогообложения и финансов (DTF) и местному законодательству обеспечить соблюдение ограничений на нелегализованные пункты распространения. Законодательство не устанавливает каких-либо новых наказаний, связанных с хранением каннабиса физическим лицом для личного употребления, и не позволяет местным правоохранительным органам осуществлять принудительные действия в отношении физических лиц.

Этот закон впервые позволит OCM и DTF бороться с нелегальной деятельностью, защищать жителей Нью-Йорка и обеспечивать успех новых предприятий, работающих с каннабисом в Нью-Йорке. Законодательство реструктурирует существующие штрафы за незаконный оборот каннабиса, чтобы наделить полномочиями представителей DTF, создать управляемую, заслуживающую доверия и справедливую систему правоприменения, а также наложить новые штрафы на розничных продавцов, уклоняющихся от уплаты государственных налогов на каннабис. Кроме того, он прояснит и расширит полномочия OCM по изъятию незаконной продукции, установит сводные процедуры для OCM и других государственных органов по закрытию нелегальных предприятий и создаст основу для более эффективных межведомственных правоприменительных усилий. Нарушения закона могут привести к штрафу в размере 200 000 долларов США за незаконные растения или продукты каннабиса и позволят OCM штрафовать предприятия на 10 000 долларов США в день за участие в продаже каннабиса без лицензии.

Исполнительный директор Управления по контролю за оборотом каннабиса Крис Александр (Chris Alexander): «Успех исторического подхода Нью-Йорка к индустрии каннабиса, основанного на акционерном капитале, зависит от соблюдения наших законов о каннабисе. Предприниматели, желающие участвовать в нашей легальной индустрии каннабиса, особенно лица, участвующие в правосудии, которые ищут лицензию CAURD, получают экономический ущерб от злоумышленников, заполняющих свои витрины сомнительными, нерегулируемыми и потенциально опасными продуктами. Управление по контролю за оборотом каннабиса полностью привержено работе с нашими партнерами по всему штату, чтобы навсегда закрыть эти операции и позволить легальным лицензированным предприятиям расти и процветать».

Исполняющая обязанности руководителя Департамента налогообложения и финансов штата Нью-Йорк Аманда Хиллер (Amanda Hiller): «Штат Нью-Йорк строит свой рынок каннабиса, одновременно продвигая уникальные компоненты

социальной справедливости MRTA. Налоги на каннабис, употребляемый взрослыми, финансируют наши школы, программы лечения наркомании и государственного образования. Эти налоги также поступают в Фонд реинвестирования грантов сообщества штата Нью-Йорк, который реинвестирует налоговые поступления от продажи каннабиса в сообщества, наиболее пострадавшие от чрезмерной полицейской деятельности и запрета каннабиса. Эти новые важные возможности для обеспечения соблюдения налогового законодательства позволят нам бороться с незаконными операциями и помогут обеспечить наличие этих просроченных возможностей для этих сообществ».

Полный текст законодательства можно прочитать [здесь](#).

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)